J.u.\c FINAEN|] B)mL;A\—QL*.aLg}\ gl ‘)‘)ﬁ,ﬁ

claa) jial) g eateall Jad o jlad
2X + 8 =X + 11 &aall Ja
A)0 B)I C)2 D)3
Al Adataall Ja aa g 1Y Jba
1)7X-6=2X-1
A)X=I B)X=2 C)X=3 D)X=4

7X-2X=-1+6-5X=5->>=25X=1

2)4X -7 = 6X +5
A)X=-1 B)X=-2 C)X=-3 D)X=-6

12

_2—)X:—6

4X-6X=5+7->-2X=12->—X=
A Aaleall Ja aa gl Y G

1) 33%+1 = g1
A)X=1 B)X=2 C)X=3 D)X=4
33x+1 _ gq _, 33x+1 _ 34

>3X+1=4

-3X=4-1-3X=3X=1

DXt =2 —Sm=—n n,m€Q x€R —{1,—-1}
2T =TIyl — R x = y: n€eQ ,x,yeR"— {1}

2) 22x-3 — 32
A)X=I B)X=2 C)X=3 D)X=4

22¥73 =32 5253 =2552X-3=5
-2X=5+3-2X=8-X=4

=n n,meQ xeER —{1,-1}
=y : neQ ,x,yeR"'—{1,}

Y679 J5Y) Jaadl)

A oo adedll — Jiad (n Ges Hllae alaY) daala
e ¢ e7sas ¢« oyl Jale : alac)
e7sas.ud

e/sas =



http://www.cofe-cup.net/
http://www.cofe-cup.net/

e ) 3 poalaall — cilicaly ) sl ) ia
4,00 aUaS Ja aaglz ¥ Jlia

X+2y=3
2X-y=1

cidal) 48y o aladic) adiind K12 dsl) B Adlaal) Gy

X+2y=3
2X-y=1
-5X=5-X=1
5X=5

S sl A X=1 Aad oo o sl

—»2Y=2 ->X+2Y=3-514+2Y=3->Y=1
OGY)=(1,1) .2 Jall

€ 40 Lagin AN 9 100 Lags ada g2l (amadl La 1€

y AU 2l g x J¥) aamd) o) la sdy

X+Y=100
X-Y=140
................... -2X=140-X=170
2X=140

oY) Aslaal) B X=70 Lad oo Ly gl
X+Y=100-70+Y=100-Y=100-70-Y =30
(X,Y)=(70,30) .: Ja

s Al Daleal) Ja aa ) 10 Jlia

X2+5X-6=0

a=| , b=5 , €C=-6 X2 =

A){1,-6 B){-1,6}  C){2,3} D)ds a5 ¥

_ T5+/52-4(1)(-6) _ -5+V25+24 _ —5+V49 _ 547

X12 = 2(1) 2 2 2
-5+7 2
X1 = > = E =1
X, = S7_12_BR

Y679 J5Y) Jaadl)

A oo adedll — Jiad (n Ges Hllae alaY) daala
e ¢ e7sas ¢« oyl Jale : alac)
e7sas.ud

e/7sas =



http://www.cofe-cup.net/
http://www.cofe-cup.net/

J.u.\c FINARN | B‘)AALMS‘ — QL\L:M.AL..J‘)S‘ E_SJL.\A ‘)‘)ﬁ,ﬁ
X2 + 2X = 0 Aslaall Ja 4o gana 23 g) 1Vl

— 2_
a=l  b=2 =0 Xz = —byb-4ac VZ':‘“‘C

A){-2,0}  B)Y-L,I} C)l,44 D)ds2s¥

_—24,/22-4(1)(0) _ -24V4 _ -2+2

X12 = 2(1) T2 T2
212 0
2-2 -4
XZ = T = 7 ==-2

5X2 — 7X + 6 = 0 Aslaall Ja 4o gaza R 8 23 ) 1V JUia

—b++vb2—-4ac
2a

A){1,4} B)-1,2} C){-2,3} D)ds a5 ¥

a=5 b=-7 c=6 XI,Z =

_ I (T2 -4G)(6)

_ 7+V49-120 _ 7+V—69

=X12=""%5 1

X2 —X+1 =0 &iwall Ja 4o gana R (& 22 9) 1AM

—b+vb2—-4ac

2a

A1,2}  B){-1,2} C)I,3} D)dsas¥

a=1 b=-1 c=1 Xl,Z =

_ 1D

X _1+V1-4 _ 1+V-3
Lz = 2(1) -

=X, =
12 2 >

Y679 J5Y) Jaadl)

A oo adedll — Jiad (n Ges Hllae alaY) daala
e ¢ e7sas ¢« oyl Jale : alac)
e7sas.ud

e/sas =



http://www.cofe-cup.net/
http://www.cofe-cup.net/

e AusdAll 5 pualaall — iyl )l ool i

25,8 J<t Jalal) aae g Alalaall Ao 2 9 £ 5 Gt GG

T T T LI
Qe fo N feo - Py oefo

m-

¢ dsaall 2 (e adaill — Jhad 0 ea Jllae JLY) dadla
2) ¥ J5Y) Jeadl) o e e7sas ¢ gl dll dale : dlac)
e7sas.ud

e/7sas =



http://www.cofe-cup.net/
http://www.cofe-cup.net/

J.u.\c FINAEN|] B)mL;A\—QL*.aLg}\ gl ‘)‘)5.4

o
N
Ny —
Ny
Lol
a—
Tom W — o A
v 4
byt
o
= —3
i~ —
o — T T T T - T o
r— - "= R 2
- - —
- —
ac -V

paley) b o dliag o i3 g e Jal) s g A clbilial) Ja; ou
4X+3=>X+6

4x+3=>x+6

4x —x=>6—3

3x 3

x = 1

>

1 (e o]

[1,00) =dal

Y

|2X — 5] < 7 : &Y clidial) da : cppal

[2x—-5| <7
-7<2x-5<7
+5 +5 +5

-2< 2x <12

2 2 2
-1< x <6

PN  OEEN (-1,6) =da
-1 6

—11<2X+1 <9 e hd o dlia go 885 ga o Jad) qiisi g 400 cliiliall Ja ; ol

-11<2x+1<9 < dﬁl‘

-11-1<2x+1-1<9-1
-12< 2x <8

-6< x <4
5 4

(—6,4] =Jal

Y679 J5Y) Jaadl)

A oo adedll — Jiad (n Ges Hllae alaY) daala
e ¢ e7sas ¢« oyl Jale : alac)
e7sas.ud

e/7sas =



http://www.cofe-cup.net/
http://www.cofe-cup.net/

